

जिले में शहीद दिवस के अवसर पर शौर्य संध्या कार्यक्रम का आयोजन किया गया



अनिल कुमार, पुष्पांजली टुडे पाटन/गुजरात शहीदों का सम्मान करने और देश के लिए उनके बलिदान को याद करने के लिए हर साल भारत में शहीद दिवस मनाया जाता है। पाटन जिले में भी शहीद दिवस मनाया गया। प्रयास वेलफेयर फाउंडेशन द्वारा रोटरी क्लब ऑफ पाटन/रोटरेक्ट क्लब ऑफ पाटन के सहयोग से आयोजित शौर्य संध्या में बड़ी संख्या में पाटन के लोगों ने वीर सापुतों को याद किया और उन्हें श्रद्धांजलि दी।

शौर्य संध्या कार्यक्रम में राज्य भर से सभी सैनिकों के परिवारों को आमंत्रित किया गया था। उन्हें आमंत्रित करने के साथ ही उनके आने-जाने और रहने की व्यवस्था भी की गई। साथ ही आज के कार्यक्रम में सैनिकों के परिवारों को एक लाख 11 हजार रुपये की सहायता राशि भी प्रदान की गई।



शहीदों को याद करने के लिए इस तरह के कार्यक्रम पूर्व में भी वर्ष-2019-21 में प्रयास वेलफेयर फाउंडेशन द्वारा रोटरी क्लब ऑफ पाटन/रोटरेक्ट क्लब ऑफ पाटन के सहयोग से किए जा चुके हैं। शौर्य संध्या पर लोगों को संबोधित करते हुए जिला कलेक्टर श्री सुप्रितसिंह गुलाटी ने शहीदों को याद कर उन्हें श्रद्धांजलि दी और कहा कि आज का दिन हमारे देश के लिए बहुत ही खास और भावुक करने वाला दिन है। स्वतंत्रता सेनानी भगत सिंह, राजगुरु और सुखदेव ने कम उम्र में ही देश की

आजादी के लिए लड़ते हुए अपने प्राणों की आहुति दे दी थी। जिससे वह भारतीयों और खासकर युवाओं के लिए प्रेरणा स्रोत बन गए हैं। उनकी क्रांति और उत्साह आज के युवाओं की रंगों में दौड़ता है। छोटी सी उम्र में देश के लिए अपने प्राणों की आहुति देने वाले इन क्रांतिकारी शहीदों को व देश की जनता की रक्षा करने वाले सभी जवानों को शत शत नमन। जिले में आयोजित शौर्य संध्या कार्यक्रम में विभिन्न विद्यालयों के छात्र-छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। आज के कार्यक्रम में डॉ. जयंतीभाई भांडेसिया, श्री योगेन्द्रसिंह यादव (परमवीर चक्र प्राप्त), जिला विकास अधिकारी श्री डीएम सोलंकी, राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. राज शेखावत, पूर्व महामंत्री के.सी.पटेल, कुलदीप यादव सहित बड़ी संख्या में जिलेवासी मौजूद रहे।

संतों के आशीर्वाद से जीवन धन्य हो जाता है श्री ठाकुर

पुष्पांजली टुडे



दतिया जिले के प्रसिद्ध तीर्थ स्थल सनत सनातन सनत कुमार की तपोभूमि सेवड़ा से वरिष्ठ समाजसेवी एवं समाज सेवा टीम के संयोजक श्याम ठाकुर दिल्ली पहुंचे और उन्होंने दिल्ली पहुंचकर परम पूज्य शतायु संत श्रीत्रिय ब्रह्मानिष्ठ श्री श्री 1008 महामंडलेश्वर स्वामी विज्ञानानंद सरस्वती जी महाराज, संस्थापक व परमाध्यक्ष श्री गीता विज्ञान आश्रम (गीता साधना शिक्षा केंद्र), विष्णु गार्डन, कनखल, हरिद्वार, उत्तराखंड भारत महाराज श्री का आशीर्वाद प्राप्त किया आशीर्वाद प्राप्त करते हुए वरिष्ठ समाजसेवी श्याम ठाकुर ने कहा कि संतो का आशीर्वाद पाकर जीवन धन्य हो जाता है हमारे ऊपर ईश्वर की कृपा तो रहती है पर संतों महंतों का आशीर्वाद सदैव हम पर बना रहे हमारे परम पूज्य महाराज श्री का आशीर्वाद सदैव यूही बना रहे। संतों के आशीर्वाद से हमें संसार में ही सभी सुख प्राप्त हो जाते हैं। इस अवसर पर समाज सेवा टीम के अन्य कार्यकर्ता भी उपस्थित रहे।

विशेष पुलिस महानिदेशक सीआईडी भोपाल एवं पुलिस महानिरीक्षक चम्बल जोन द्वारा पुलिस अधिकारियों की ली गई बैठक अवैध रेत उत्खनन परिवहन एवं ओवर लोडिंग पर सख्त कार्यवाही के दिये निर्देश

पंकज त्रिपाठी, दैनिक पुष्पांजली टुडे



भिण्ड । विशेष पुलिस महानिदेशक सीआईडी भोपाल जी.पी. सिंह एवं पुलिस महानिरीक्षक चम्बल जोन सुशांत कुमार सकसेना द्वारा भिण्ड जिले के पुलिस कन्ट्रोल रूम में पुलिस अधीक्षक शैलेन्द्र सिंह चौहान की उपस्थिति में पुलिस राजपत्रित अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों की बैठक ली गई। बैठक में उपस्थित अधिकारियों का परिचय प्राप्त किया तथा उनके थाने के अपराध के बारे में जानकारी ली गई। साथ ही जिन थाना क्षेत्रों में रेत की संचालित खदानें तथा बन्द रेत खदानों की जानकारी ली गई तथा वहाँ आने वाली कठिनाइयों के बारे में भी पूछा गया विशेष पुलिस महानिदेशक द्वारा जिले में मार्निंग के संबंध में समस्या एवं कमियों को भी अवगत कराया गया तथा वर्तमान में की गई कार्यवाही के संबंध में असंतोष व्यक्त किया गया तथा अधिक से अधिक कार्यवाही पर जोर दिया गया। विशेष पुलिस महानिदेशक एवं पुलिस महानिरीक्षक द्वारा बैठक में अवैध रेत उत्खनन परिवहन एवं ओवर लोडिंग पर सख्त कार्यवाही के निर्देश दिये तथा अवैध उत्खनन करवाने वाले लोगों को चिन्हित कर उनके विरुद्ध वैधानिक कार्यवाही की जावे। साथ ही हिदायत दी गई कि यदि उक्त अवैध कार्यवाहियों एवं गतिविधियों में सहित रहने वाले अधिकारी एवं कर्मचारियों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जावेगी। जिन पुलिस अधिकारियों / कर्मचारियों के द्वारा अच्छी कार्यवाही की जाती है उन्हें पुरस्कृत किया जावेगा। पुलिस अधीक्षक श्री चौहान द्वारा इस संबंध में अवैध उत्खनन, परिवहन, ओवर लोडिंग के विरुद्ध संबंधित थाना प्रभारी एवं राजपत्रित पुलिस अनुभाग अधिकारियों की जिम्मेदारी निर्धारित कर अधिक से अधिक कार्यवाही कराई जाने हेतु आश्चर्य व्यक्त किया गया।

आज ग्राम-असोहना मौ में शिवपाल सिंह गुर्जर (पंचायत सचिव) के निधन पर भाजपा के नेता पहुंचे दुःखद परिवार के बीच शोक संवेदना व्यक्त करने

पुष्पांजलि टुडे रिपोर्टर मौरु डॉ.बेताल सिंह गौड़ असोहना में स्व: श्री शिवपाल सिंह गुर्जर (पंचायत सचिव) के निधन पर उनके दुःखद परिवार के बीच शोक संवेदनाएं व्यक्त करने पहुंचे भाजपा के कई नेता रणवीर सिंह जाटव पूर्व विधायक गोहद एवं प्रदीप अग्रवाल पूर्व विधायक सेबडा जिलाअध्यक्ष पिछड़ा वर्ग मोर्चा अध्यक्ष धर्मदेव गुर्जर कीरतपुरा गोविंद नागिल नगर पालिका उपाध्यक्ष सेबडा रामबहादुर गुर्जर जनपद सदस्य (इकोना दतिया) पुरुषोत्तम बनोरिया पप्पन यादव मौरु रतवा राजू संरपच देहागांव डॉ अवधेशा सिंह जिलापंचायत सदस्य सम्मिलित हुए।



महुआ पुलिस व वनविभाग व राजस्व विभाग की संयुक्त कार्यवाही में चम्बल की अवैध रेत 100 ट्राली नष्टीकरण कर कारबाही की

केशव पंडित जी अम्बाह



अम्बाह। पुलिस अधीक्षक आसुतोष बागरी व अति. पुलिस अधीक्षक रायसिंह नरबेरिया के निर्देशन में एवं एसडीओपी.अम्बाह श्री परिमाल सिंह मेहरा के मार्गदर्शन में आज दिनांक 24.03.23 को महुआ थाना प्रभारी ऋषिकेश शर्मा मय पुलिस बल व राजस्व विभाग व वन विभाग द्वारा अवैध रेत के भण्डारण पर संयुक्त कार्यवाही की गयी। जिसमें ग्राम खुर्द में सर्वे क्र. 1229 रकबा 6.355 हेक्टेयर चरनोई भूमि पर करीबन 100 ट्राली 250 घन मीटर करीबन 300000 रु का अवैध रेत का भण्डारण था मिट्टी में मिलाकर नष्टीकरण की कार्यवाही की गयी तथा प्रकरण पंजीबद्ध किया गया। उक्त कार्यवाही में श्री विकास सिंह भदौरिया नायब तहसीलदार पोरसा, राजस्व निरीक्षक देवेन्द्र नरबेरिया, हलका पटवारी यतेन्द्र सिकवार महुआ थाना प्रभारी ऋषिकेश शर्मा प्रअर। 342 विजय आर. 1239 मनजीत सिंह आर. 1217 राघवेन्द्र तिपरिमापी आर. अनिल परमार व वनरक्षक आशीष उपाध्याय, वनरक्षक विनोद कुमार यादव व वनरक्षक भानू प्रताप सिंह का योगदान कर रहे हैं।

युवाओं के लिए हर क्षेत्र में समर्पित है मध्य प्रदेश की भाजपा सरकार : अतुल पाठक

युवा मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष पवार द्वारा दिए गए सुझाव शिवराज सरकार ने युवा नीति में किए शामिल

दैनिक पुष्पांजली टुडे भिण्ड । भोपाल में मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने युवाओं के बीच में राज्य युवा नीति और युवा पोर्टल का अनावरण किया। इस राज्य युवा नीति और युवा पोर्टल के अनावरण पर भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अतुल रमेश पाठक ने कहा कि हमारे युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष वैभव पवार ने इस युवा नीति और युवा पोर्टल को लेकर प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से मुलाकात की क्योंकि प्रदेश अध्यक्ष पवार के नेतृत्व में पिछले 2 महीने से युवा मोर्चा ने प्रदेश के कई जिलों से युवा नीति के लिए प्रदेश के युवाओं से सुझाव लिए, प्रदेश अध्यक्ष पवार ने इन सुझावों का ड्राफ्ट मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को सौंपा, पाठक ने बताया कि हम युवा मोर्चा के लिए यह खुशी की बात है कि जो प्रदेश अध्यक्ष वैभव पवार द्वारा दिए गए सुझावों को



मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने युवा नीति में सम्मिलित किया। भाजपा सरकार हमेशा से ही युवाओं के लिए हर क्षेत्र में समर्पित रही है। युवा मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य पाठक ने कहा कि मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने युवाओं के लिए युवा कौशल कमाई योजना बना रहे हैं, इसमें सीखो और कमाओ मॉडल के तहत युवाओं को कम से कम 8000 रुपए दिए जाएंगे। जिसके लिए 1 जून से रजिस्ट्रेशन होगा और 1 जुलाई से पैसा मिलना शुरू हो जाएगा। साथ ही सरकार उन संस्थानों के नाम भी जारी करेगी, जिन्हें नौकरी देना है। बाद में उसे स्थाई रोजगार मिल जाएगा। इसके लिए 1000 करोड़ रुपए का प्रावधान किया गया है। शिवराज सरकार ने युवा नीति में प्रदेश के युवाओं के लिए कई एम प्लान किए हैं, जोकि प्रदेश के युवाओं के लिए हितकारी और लाभकारी हैं।



कांग्रेस महिला नेत्री कुशवाह ने क्षेत्र में किया जनसंपर्क

दैनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्ड । कांग्रेस नेता गुड्डू बाल्मीकि के निवास पर इंटक प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती शांति कुशवाह का फूल मालाओं के द्वारा शहर के वार्ड क्रमांक 26 में स्वागत किया गया स्वागत बाली महिलाएं सुनीता देवी बाल्मिक मुस्कान पाथेर करिश्मा पाथेर, सविता देवी, सुनीता बाल्मिक, चंदा बाल्मिक इस अवसर पर शांति कुशवाह ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा यहां की रहने वाली हूँ और हम देख रहे हैं भिंड नगर पालिका क्षेत्र में 39 वार्ड गलियों को ही देख लो जो बरसात आने के समय लोगों का घर से निकलना मुश्किल हो जाता है भिंड शहर में पानी की लाइन आर ओ वाटर बिछाई जा रही है जो कि अभी तक चालू नहीं की गई है शांति कुशवाहने कहा सीवर की लाइन जो शहर के अंदर बिछी हुई है इसमें भी काफी भ्रष्टाचार पनपा है,अभी तक हमारी भिंड नगर पालिका को नगर निगम का दर्जा नहीं मिल पा रहा है जोकि शिवराज सिंह जब भी आते हैं भिंड को नगर निगम बना देंगे तारीख नहीं बताएंगे जबकि पूर्व में इसकी समीक्षा हो चुकी है कुछ राजनीतिक के अटकलों के चलते भिंड को नगर निगम का दर्जा प्राप्त नहीं दिया जा रहा है, इस अवसर पर प्रदीप डोलिया, अभिलाष, लज्जामा क्रोशिया, चरण सिंह मन्डू रूपेश पथेर आदि लोग मौजूद रहे।

वेदांत प्रा. I.T.I.
 हेड :- इलेक्ट्रीशियन, फिटर
 योग्यता 10वीं पास
 Mob. 7000404914, 7694927881
 भिण्ड रोड, मेहगाँव, जिला भिण्ड (म.प्र.)

10th All Sub.
 (CBSE & NCERT BOARD)
 HINDI & ENGLISH MEDIUM
 By: **योगेन्द्र सर**
 म.प्र. शासन की "BHIM" योजना के अंतर्गत Registration करवायें और Fees में 15% की छूट पायें
 Coming Soon
 REGISTRATION OPEN
 Visit our website www.yogendrasirgwallior.com
 YOGENDRA SIR OFFICIAL APP
 पता- फोर्ट रोड सब्जी मंडी पुल के पास, हजीरा ग्वालियर ।

